Tema: @yHKIUs y=ax“+bx+c,
€€ CBOMCTBA U rpapuk

Llenb ypoka:

- egecmu asi2opumm nNoCcmMpoeHuUs1 2paghuka
pyHKUUU y=ax>+bx+c;
- paccMompemsb ceolicmea 0aHHOU hyHKUUU;

- hopMupoeamb yMeHuUe cmpoumsb 2papuk
daHHOU byHKUUU.
«Becb aHanNn3 6ecKoHeYHbIX BpawaeTcs

BOKPYI NepeMeHHbIX BeNTIMYUH U X (PYHKLUN»
N.Ounep



CamocTrosTenbHas padora

Ha koopauHaTHON NMOCKOCTN C

NMOMOLLbLIO LWAONIOHOB NOCTPOUTL rpadpmkK AaHHbIX PYHKUNN.

B. 1. B.2.
1) y = 2 x*>-1 1)y =0,5(x+2)>2
2) y =-2(x+3)? -2 2)y=-(x-3)>+6

3) y =1/2(x-3)? 3)y=2x2-3



I1o 1TaHHBIM rpauKaM HYKHO HA3BATDH
: _————

TpaduK yHKUMM y=x"2+5
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3. 3aMeHUTb 3BE3O0YKN YMCNaMU TaKNM
obpa3om, YTODObI paBeHCTBa CTanm BEPHbIMW.

a)a2-2a*+B2 =(a-")2
6) 4u2 — 8u v + *2 =(2u-*)2
B) X2 +OX + "2 = (X + )2
N9—-2y*+2=(3-7)2
4. BeigennTtb NOMHbIW KBagpaT U3 TpexyreHa:
a)x2—8x+14 =
b) x2 +6x + 10 =



Ipumep 1
IMocTpouts rpadpuk GyHknuu y=-3x>+6x+2

PetHeHire
-3x2 +6x+2=-3(x2 -2*x*1+1-1)+2=-3(x-1)2+5

Npad UK ¢ yHKUUK y=-3X" 2+6X+2
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BepwunHon napabonbl crykut mouka (-L;m), ocbro
napabornbl sBnseTcsa npamasa X = - L, T. e. x = -.b\2a

BbiBoA:

Ocblo napabonbl y = ax? + bx + ¢ cnykut npsamas
X = - b\2a; abcumcca X, BepLIMHbl napabonkl y = ax
+ bx + ¢ BbluncnseTcs no popmyne x, = -d\2a .

dopmyny Ana opauHaTbl BepLUNH napadonbl
3anomuHaTb He HyxHO ( y0 =) y0 = f(x,) !
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BoeiBos!

—HecTpos rpathmnk MOXXKHO OTBETNTE Ha BOMPOCEI:
1) Kyaa HanpaBrneHbl BeTBM napaodornbl.
2) Hantn ypaBHeHune ocu napadonbil.
3) Hantn KoopAHaTbl BepLUMHbI Napabonbl.

Hanpumep:
1) y=4x2+8x-1;
_ 2)y=-3 x?-6x+2;
3) y=-x2+x-1;
4) y=5x2-10x + 2.



3aKpenreHue.

1. HazoBuTe koadpcunumeHTbl a, b n ¢ KBagpaTtM4HON PYHKUNMN:
ay=7x?-3x%-2; 8)y=8x?-2x;

6) y=05x?+1; 2) y=0,4x+1\7-3\10x%;

2. 3anuwnTe ypaBHeHMe NpPSMOU, KOTopas ABNSIETCSH OCbH
CUMMeTpun napadonbi:
a) y=2x%-x+1;
8) y=7x*+12x+4;
6) y=-5x?+2x-2; 2) y=6x%+9x-3;

3. Hantn KoopanHaTbl BepLUMHbI Napabornbl:

a) y=-4x*+8x-1; 6) y= -x*+x-1; 8) y=-3x2-6x+2;



ITocTtpouTs rpaduku (hyHKIIWMN:




NTOI' YPOKA




y=x"+4x+35
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y=-X"+2x-3
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